
第五次全国经济普查

非一套表单位填报说明

2023 年 12 月



— 1—

目 录

第一部分 填报说明 .......................................................................................................................... 2
一、普查时点和时期 ................................................................................................................ 2
二、资料准备 ............................................................................................................................ 2
三、注意事项 ............................................................................................................................ 2

第二部分 报表范围和填报目录 ...................................................................................................... 3
一、报表填报范围 .................................................................................................................... 3
二、填报目录 ............................................................................................................................ 4

第三部分 填报流程 .......................................................................................................................... 6
第四部分 非一套表单位普查登记表 .............................................................................................. 7

一、单位基本情况表（611 表） ............................................................................................. 7
.....................................................................................................................................................7
二、 法人单位所属产业活动单位情况（611-1 表） .........................................................10
三、 单位从业人员情况（611-2 表） .................................................................................11
四、 企业法人主要经济指标（611-3 表） .........................................................................12

（一） 资产负债类填报（所有法人单位填报） ........................................................14
（二）资产负债类填报（所有法人单位填报） ..........................................................15
（二）损益分配、人工成本及增值税（所有法人单位填报） ..................................16
（三）能源及生石灰生产情况（仅工业（行业代码 06-42、44-46 开头）单位填报）

...........................................................................................................................................20
（四）批发和零售业经营情况（仅批发（行业代码 51 开头）和零售业（行业代码

52 开头）法人单位填报） ............................................................................................. 21
（五）住宿和餐饮业经营情况（仅住宿（行业代码 61 开头）和餐饮业（行业代码

62 开头）法人单位填报） ............................................................................................. 24
（六）企业研究开发活动及相关情况（仅制造业（行业代码 13～42 开头），信息

传输、软件和信息技术服务业（行业代码 63～65 开头），科学研究和技术服务业(行

业代码 73～75 开头)法人单位填报） ..........................................................................25
五、企业固定资产投资项目情况（611-5 表） ...................................................................36
六、信息通信技术应用和数字化转型情况（611-8 表） ...................................................38
七、数字经济活动情况（611-9 表） ...................................................................................39



— 2—

第一部分 填报说明

一、普查时点和时期

普查的标准时点为 2023 年 12 月 31 日。普查登记时，时点指标

填写 2023 年 12 月 31 日数据，时期指标填写 2023 年 1 月 1日-12 月

31 日数据。

二、资料准备

（一）非一套表企业的资料准备

①《营业执照复印件》

②《12月资产负债表》

③《12月涵盖累计折旧和应付职工薪酬的科目余额表》

④《全年累计数据的利润表》

⑤《12月增值税纳税申报表主表和全年附列表四》

三、注意事项

（一）统计报表的单位为“千元”。

（二）提供的资料需盖章签字。

（三）所有指标按照统计口径填写，多产业法人需要包含下属产业活

动单位数据。
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第二部分 报表范围和填报目录

一、报表填报范围

表号 表名 统计范围

611 表 单位基本情况

所有第二产业、第三产业的法人单位、产业活动单位。

（如果法人单位是第一产业，但旗下有第二或第三产业的产

业活动单位，则该第一产业的法人也需填报 611、611-1）

611-1 表
法人单位所属产业活动单位情

况

有下属分公司的法人单位填报。（即 611 表 214 栏“本法人

单位是否有下属产业活动单位”选择“1.是”的法人单位）。

611-2 表 单位从业人员情况 所有第二产业、第三产业的法人单位

611-3 表 企业法人主要经济指标

第二产业、第三产业的法人单位：包括企业法人单位，执行

企业会计准则制度的事业法人单位、民办非企业法人单位和

基金会。农民专业合作社，农村集体经济组织和除宗教活动

场所以外的机构类型为 90 的其他法人单位。

611-4 表 金融业财务状况 除金融部门负责普查的单位以外的金融业法人单位。

611-5 表 单位固定资产投资情况 有 500 万元及以上固定资产投资项目。

611-6 表行政事业单位主要经济指标
包括机关法人单位，居委会，村委会，不执行企业会计准则制

度的事业法人单位。

611-7 表民间非营利组织主要经济指标

包括社会团体法人单位，不执行企业会计准则制度的民办非企

业法人单位，不执行企业会计准则制度的基金会，宗教活动场

所法人单位。

611-8 表
信息通信技术应用和数字化转

型情况

第二产业、第三产业的法人单位：包括企业法人单位，执行

企业会计准则制度的事业法人单位、民办非企业法人单位和

基金会。农民专业合作社，农村集体经济组织和除宗教活动

场所以外的机构类型为 90 的其他法人单位。

611-9 表 数字经济活动情况
行业代码为 2462、3831、4851、4910、4790、4999、7213、7320、

8610 的法人单位填报
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二、填报目录

专业 细类 所填报表

工业
（通表 7

张，专业表 2张）
大类

611 表单位基本情况
611-1 表法人单位所属产业活动单位情况
611-2 表单位从业人员情况
611-3 表企业法人主要经济指标

其中：第一部分：资产负债类
第二部分：损益、人工成本及增值税
第三部分：能源及生石灰生产情况
第六部分：企业研究开发活动及相关情况（制造业）

611-5 表企业固定资产投资项目情况
611-8 表信息通信技术应用和数字化转型情况
611-9 表数字经济活动情况（2462、3831）

建筑业
（通表 7张） 大类

611 表单位基本情况
611-1 表法人单位所属产业活动单位情况
611-2 表单位从业人员情况
611-3 表企业法人主要经济指标

其中：第一部分：资产负债类
第二部分：损益、人工成本及增值税

611-5 表企业固定资产投资项目情况
611-8 表信息通信技术应用和数字化转型情况
611-9 表数字经济活动情况（4851、4910、4790、4999）

商业（批零住

餐业）
（通表 6张，专业

表 2张）

大类

611 表单位基本情况
611-1 表法人单位所属产业活动单位情况
611-2 表单位从业人员情况
611-3 表企业法人主要经济指标

其中：第一部分：资产负债类；
第二部分：损益、人工成本及增值税

611-5 表企业固定资产投资项目情况
611-8 表信息通信技术应用和数字化转型情况

批发零售业 补充 第四部分：批发和零售业经营情况

住宿餐饮业 补充 第五部分：住宿和餐饮业经营情况

服务业
（通表 7张，专业

表 1张）

大类

611 表单位基本情况
611-1 表法人单位所属产业活动单位情况
611-2 表单位从业人员情况
611-3 表企业法人主要经济指标

其中：第一部分：资产负债类
第二部分：损益、人工成本及增值税

611-4 表金融业财务状况
611-5 表企业固定资产投资项目情况
611-8 表信息通信技术应用和数字化转型情况
611-9 表数字经济活动情况（7213、7320、8610）

信息传输、软件和信息技术

服务业，科学研究和技术服

务业

补充 第六部分：企业研究开发活动及相关情况
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专业 细类 所填报表

房地产业
（通表 7张）

大类

611 表单位基本情况
611-1 表法人单位所属产业活动单位情况
611-2 表单位从业人员情况
611-3 表企业法人主要经济指标

其中：第一部分：资产负债类
第二部分：损益、人工成本及增值税

611-5 表企业固定资产投资项目情况
611-8 表信息通信技术应用和数字化转型情况
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第三部分 填报流程

第一步：确认调查单位类型（如依据营业执照列示信息，

统一信用代码前两位 91，则为企业法人单位）

第二步：根据报表填报目录和行业确认所填报表类型及

内容

第三步：根据需要填报的数据，需提供的 2023 年度资

料：《营业执照》《资产负债表》《科目余额表》《利润表》

《增值税纳税申报表》

第四步：核对数据，盖章签字，提交至辖区内街道办。

（ 咨 询 电 话 ： 澳 头 街 道 401 室 ： 0752-5573726 、

0752-5573031 ， 西 区 街 道 519 室 : 0752-8240754 、

0752-8240824、0752-8240994、0752-5102675、0752-5102673，

霞涌街道：0752-5583007，区经普办：0752-5568213）。
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第四部分 非一套表单位普查登记表
一、单位基本情况表（611 表）

单位基本情况

表 号：６ １ １ 表

制定机关：国 家 统 计 局
国务院经济普查办公室

文 号：国统字〔２０２３〕**号

２０２３年 有效期至：２ ０ ２ ４ 年 ６ 月

110 单位类型 □ 1法人单位 2 产业活动单位普查机构填写：如为视同法人单位，请勾选 □

111 普查小区代码 □□□

112 建筑物编码 □□□

113 底册唯一标识码

114

专业类别

A 农业 B 工业 C 建筑业 E 批发和零售业 S 住宿和餐饮业 X 房地产开发经营业

H 投资 I劳资 L 社科文 F服务业 J名录库

A法人单位和产业活动单位基本情况

109 统一社会信用代码□□□□□□□□□□□□□□□□□□

102 单位详细名称

201 法定代表人(单位负责人)

202 1 成立时间（所有单位填写）年月 2开业时间（仅限企业填写）年月

203

联系方式
长途区号 □□□□□
固定电话 □□□□□□□□-□□□□□□
移动电话 □□□□□□□□□□□
传真号码 □□□□□□□□-□□□□□□
邮政编码 □□□□□□

105

单位所在地区划及详细地址单位实际经营地址，不一定跟营业执照上的地址一样，可以是住宅
省(自治区、直辖市)市(地、州、盟)县(市、区、旗)

乡(镇、街道办事处)村（居）委会 具体到门牌号街（路）、门牌号

区划代码□□□□□□□□□□□□ 城乡代码□□□

106

单位注册地区划及详细地址 注册地址填营业执照上的地址
省(自治区、直辖市)市(地、州、盟)县(市、区、旗)

乡(镇、街道办事处)村（居）委会 具体到门牌号街（路）、门牌号

区划代码□□□□□□□□□□□□ 城乡代码□□□

107

企业所在园区详细名称 1 所在园区代码 1
企业所在园区详细名称 2 所在园区代码 2
企业所在园区详细名称 3 所在园区代码 3

208 运营状态□ 1正常运营 2停业(歇业) 3 筹建 4 当年关闭 5当年破产 6当年注销 7当年撤(吊)销 9其他

103

行业类别按照“动词+（修饰性定语）名词”或“（修饰性定语）名词+动词”的形式填写，动词用于描述业务活

动的类型，名词用于描述商品或服务的名称，如“铝矿采掘”“纯棉服装加工”“市政道路施工”“房地产开发

经营”“五金制品批发”“普通小学教育”等。

主要业务活动 1按其重要程度或增加值所占比重，从大到小顺序排列 23

行业代码(GB/T 4754-2017) □□□□

本表灰色部分免填

灰色部分免填

灰色部分免填

灰色部分免填

灰色部分免填

109、102、201、202 项中第 1 项都

可以根据营业执照上面的信息对应

填报

正式投入运营时间，筹建企业不

填

移动电话必填

项

根据企业的类型填，法

人单位填 1，产业活动

单位填 2
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211

机构类型 □□看统一社会信用代码：例如企业 统一社会信用代码 91 开头，在方格内填 10
10 企业（91） 20 事业单位（12） 30 机关（11） 40 社会团体 （51） 51 民办非企业单位（52）
52 基金会 （53） 53 居委会（55） 54 村委会 （54）55 农民专业合作社（93）56 农村集体经济组织（93）
90 其他组织机构（如宗教活动场所、律师事务所）

205

登记注册类型□□□（可以根据普查底册核对）

内资企业

111 国有独资公司 112 私营有限责任公司 119 其他有限责任公司

121 私营股份有限公司 129 其他股份有限公司

131 全民所有制企业(国有企业)132 集体所有制企业(集体企业)133 股份合作企业 134 联营企业

140 个人独资企业 150 合伙企业 190 其他内资企业

港澳台投资企业

210 港澳台投资有限责任公司 220 港澳台投资股份有限公司 230 港澳台投资合伙企业 290 其他港澳台投资企业

外商投资企业

310 外商投资有限责任公司 320 外商投资股份有限公司 330 外商投资合伙企业 390 其他外商投资企业
400 农民专业合作社（联合社）500 个体工商户 900 其他市场主体

贵单位是否为批发、零售、住宿或餐饮业法人单位或产业活动单位 □ 1是 2否（如选“否”，如选“否”，免填此部分）
B1 批发和零售业、住宿和餐饮业法人单位和产业活动单位填报

ES1
批发和零售业、住宿和餐饮业单位经营形式□
1 独立门店 2 连锁总店（总部） 3 连锁直营店 4 连锁加盟店 9 其他
连锁品牌（商标或商号名称）：（经营形式选 2、3、4的单位填报）

E02

零售业态（可多选，不超过 3个,从前往后，按份额顺序填写，选项不可重复） □□□□ □□□□ □□□□
有店铺零售

1010 便利店 1020 超市 1030 折扣店 1040 仓储会员店 1050 百货店
1060 购物中心 1070 专业店 1080 品牌专卖店 1090 集合店 1100 无人值守商店

无店铺零售
2010 网络零售 2020 电视/广播零售 2030 邮寄零售 2040 无人售货设备零售
2050 电话零售 2060 直销 2070 流动货摊零售 2090 其他 （摊位）

S02 住宿业单位星级评定情况 □ 1 一星 2 二星 3 三星 4 四星 5 五星 9 其他

贵单位是否为房地产开发经营业法人单位 □ 1是 2否（如选“否”，免填此部分）
B2 房地产开发经营业法人单位填报

X01 房地产开发经营业企业资质等级 □ 1 一级 2 二级 3 三级 4 四级 5 暂定 9 其他

C法人单位填报

216
港澳台商投资情况（限港澳台商投资企业填报）（可多选）
1 港商投资□ 2澳商投资□ 3台商投资□ 4 暂未投资□

206 企业控股情况 □ 1 国有控股 2 集体控股 3 私人控股 4 港澳台商控股 5 外商控股 9 其他

207 隶属关系（限国有控股企业填报） □□10 中央 11 地方 90 其他

209
执行会计标准类别 □企业一般填 1，执行民间非营利组织会计制度的社会团体、基金会、民办非企业单位和寺

院、宫、观、清真寺、教堂填 4

1 企业会计准则制度 2 政府会计准则制度 4 民间非营利组织会计制度 9 其他

210
执行企业会计准则情况 □ 本项限执行企业会计准则制度的法人单位填写
1 执行《企业会计准则》 2 执行《小企业会计准则》 9 执行其他企业会计制度

191 单位规模 □ 1 大型 2 中型 3 小型 4 微型

192 从业人员期末人数人其中：女性人

193
企业法人单位填报
营业收入千元 资产总计千元 营业利润千元

194
非企业法人单位填报
非企业单位支出（费用）千元 资产总计 千元

213
企业集团情况(限企业集团母公司及成员企业填写) 本企业是 □
1 集团母公司(核心企业或集团总部)
2 成员企业——请填直接上级法人统一社会信用代码 □□□□□□□□□□□□□□□□□□

214

本法人单位是否有上一级法人 □ 1 是 2否

如为 1，请填写上一级法人统一社会信用代码 □□□□□□□□□□□□□□□□□□

上一级法人单位详细名称

本法人单位是否有下属产业活动单位（分支机构、派出机构、分公司、分部、分厂、分店等）

□ 1 是（需要填写 611-1 表法人单位所属产业活动单位情况） 2否

灰色部分免填

仅批发和零售业、住宿和餐饮业填报本部分

仅房地产企业填报本部分

仅限企业有分公

司才选“是”
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D 产业活动单位填报

182

产业活动单位类别 □ 1本部（多产业法人单位去除下设分支机构后剩余的部分，如总部、本店、本所等）

2分支机构（多产业法人单位下设的分支机构，如分部、分厂、分店、支所等）

产业活动单位归属法人单位情况

法人单位统一社会信用代码 □□□□□□□□□□□□□□□□□□

法人单位详细名称

法人单位详细地址

法人单位区划代码□□□□□□

198 从业人员期末人数人（截至 2023 年 12月 31 日当天人数）其中：女性不要漏 人

195 经营性单位填报经营性单位收入注意单位千元限经营性产业活动单位填写本项

196 非经营性单位填报非经营性单位支出(费用)千元限事业、机关、居村委会等非经营性产业活动单位填写本项

197
房地产开发经营业产业活动单位填报

本年商品房销售面积平方米年末商品房待售面积平方米

单位负责人： 填表人： 联系电话： 报出日期：2 0 年 月 日

灰色部分免填
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二、法人单位所属产业活动单位情况（611-1 表）

法人单位所属产业活动单位情况

表号：６ １ １ － １ 表

制定机关：国 家 统 计 局
国务院经济普查办公室

统一社会信用代码□□□□□□□□□□□□□□□□□□ 文号：国统字〔２０２３〕**号

单位详细名称： ２０２３年 有效期至：２ ０ ２ ４ 年 ６ 月

本法人单位所属产业活动单位共个

序号

单位类

别

（1本部

2分支机

构）

统一社

会信用

代码

单位详

细名称

详细

地址

区划

代码

（6位）

联系

电话

主要业

务活动

行业代码

（小类）

(GB/T4754-

2017)

从业人员

期末人数

（人）

经营性

单位收入

（千元）

非经营性

单位支出

（费用）

（千元）

甲 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

本 部

分支机构 1

分支机构 2

.

.

.

.

分支机构 N

单位负责人： 填表人： 联系电话： 报出日期：2 0 年 月 日

20

统计范围：611 表 214 栏“本法人单位是否有下属产业活动单位”选择

“1 是”的法人单位填报。多产业法人填报，单产业法人不填

单位类别：1 法人单位本部（总部、本店、本所等）

2法人单位分支机构（分部、分厂、分店、支所等）

注：1.产业活动单位无统一社会信用代码免填，代码不能和法人的重复；

2.从业人员期末人数、经营性单位收入之和应与财报相匹配；

3.灰色部分免填；

注：N+1（本部），数量最低为 2 个，1 表示本部，N 表示下属产业
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三、单位从业人员情况（611-2 表）

单位从业人员情况

表 号：6 1 1 - 2 表

制定机关：国 家 统 计 局
国务院经济普查办公室

统一社会信用代码□□□□□□□□□□□□□□□□□□ 文 号：国统字〔２０２３〕**号

单位详细名称： ２０２３年 有效期至：２ ０ ２ ４ 年 ６ 月

指标名称
计量

单位
代码 本年

甲 乙 丙 1

从业人员期末人数

其中：女性

按人员类型分组

在岗职工

劳务派遣人员（指与劳务派遣单位签订劳动合同，并被劳务派

遣单位派遣到实际用工单位工作，且劳务派遣单位与实际用工单

位签订《劳务派遣协议》的人员）

其他从业人员（非全日制人员、聘用的正式离退休人员、兼职

人员（包括利用课余时间打工的在校学生）以及在本单位中工作

的外籍和港澳台方人员）

人

人

—

人

人

人

01

02

—

03

04

05

从 业人 员 期末 人 数

(01)＝在岗职工(03)

＋劳务派遣人员(04)

＋其他从业人员(05)

单位负责人： 填表人： 联系电话： 报出日期：2 0 年 月 日

从业人员期末数是 2023 年 12 月 31
日最后一天单位人数，该指标为时
点指标，
从业人员期末人数≥其中：女性

注意：
填报时从业人员期末人数不包括以下几种：

1.最后一日当天及以前已经与单位解除劳动合同关系的人员；

2.离开本单位仍保留劳动关系，并定期领取生活费的人员（离岗人员，注意

不是轮岗人员）；

3.在本单位实习的各类在校学生；

4.本单位以劳务外包形式使用的人员，如：建筑业整建制使用的劳务外包人

员等；

统计范围：辖区内除一套表单位、金融和铁路部门负责普查的单位以外

的第二产业和第三产业法人单位

★填报时应注意：

（1）劳务派遣人员由实际用工单位统计为劳务派

遣人员，劳务派遣单位（派出单位）不进行统计。

（2）劳务外包人员由承包劳务的法人单位统计为

在岗职工，实际用工单位不进行统计。如承包劳

务的是个体经营户或自然人，均不包括在统计范

围内。
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四、企业法人主要经济指标（611-3 表）

企业法人主要经济指标（金融业除外）

表 号：6 1 1 - 3 表

制定机关：国 家 统 计 局
国务院经济普查办公室

统一社会信用代码□□□□□□□□□□□□□□□□□□ 文 号：国统字〔2023〕77 号

单位详细名称： 202 3年 有效期至：2 0 2 4 年 6 月

指标名称 计量单位 代码 本年

甲 乙 丙 1

一、资产负债类（所有法人单位填报）

年初存货

资产总计

其中：应收账款

年末存货

其中：产成品

固定资产净值

固定资产原值

本年折旧

负债合计

千元

千元

千元

千元

千元

千元

千元

千元

千元

01

02

03

04

05

06

07

08

09

二、损益、人工成本及增值税（所有法人单位填报）

营业收入

营业成本

税金及附加

其他收益

投资收益

营业利润

利润总额

应付职工薪酬（本年贷方累计发生额）

应交增值税（本年累计发生额）

千元

千元

千元

千元

千元

千元

千元

千元

千元

10

11

12

13

14

15

16

17

18

三、能源及生石灰生产情况（仅工业（行业代码 06～42、44～46 开头）法人单位填报）

是否生产能源产品（如原煤、天然气、火力发电等）

原煤生产量

是否生产生石灰

生石灰产量

—

吨

—

吨

19

20

21

22

□是/□否

□是/□否

①统计范围：辖区内除一套表单位、金融业单位，以及铁路部门负责普查的单位以外的以下第二产业和第三产业单位，

包括企业法人单位，执行企业会计准则制度的事业法人单位、民办非企业法人单位和基金会，农民专业合作社，农村

集体经济组织和除宗教活动场所以外的机构类型为 90的其他法人单位

②单位是“千元”，数据可以采用四舍五入填报

③报表整体表样，不同专业填报不同报表：

资产负债类、损益、人工成本及增值税（所有法人单位填报）

能源及生石灰生产情况（仅工业（行业代码 06～42、44～46开头）法人单位填报）

批发和零售业经营情况（仅批发（行业代码 51开头）和零售业（行业代码 52 开头）法人单位填报）

住宿和餐饮业经营情况（仅住宿（行业代码 61开头）和餐饮业（行业代码 62 开头）法人单位填报）

企业研究开发活动及相关情况（仅制造业（行业代码 13～42 开头），信息传输、软件和信息技术服务业（行业代码

63～65 开头），科学研究和技术服务业(行业代码 73～75 开头)法人单位填报）
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续表

指标名称 计量单位 代码 本年

甲 乙 丙 1

四、批发和零售业经营情况（仅批发（行业代码 51 开头）和零售业（行业代码 52 开头）法人单位填报）

商品购进额（含增值税）

商品销售额（含增值税）

其中：通过公共网络实现的商品销售额

其中：零售额

其中：通过公共网络实现的零售额

零售额（按商品分类填报）

粮油食品、饮料、烟酒类零售额

服装、鞋帽、针纺织品类零售额

家用电器、音像器材及通讯器材类零售额

家具、五金电料、建筑及装潢材料类零售额

其他未列明商品类零售额

期末商品库存额（含增值税）

服务营业额（含增值税）

批发和零售业年末零售营业面积

千元

千元

千元

千元

千元

—

千元

千元

千元

千元

千元

千元

千元

平方米

23

24

25

26

27

—

28

29

30

31

32

33

34

35

五、住宿和餐饮业经营情况（仅住宿（行业代码 61 开头）和餐饮业（行业代码 62 开头）法人单位填报）

营业额（含增值税）

其中：客房收入

其中：通过公共网络实现的客房收入

餐费收入

其中：通过公共网络实现的餐费收入

住宿和餐饮业年末餐饮营业面积

千元

千元

千元

千元

千元

平方米

36

37

38

39

40

41

六、企业研究开发活动及相关情况
（仅制造业（行业代码 13～42 开头），信息传输、软件和信息技术服务业（行业代码 63～65 开头），科学研究和技术

服务业(行业代码 73～75 开头)法人单位填报）

研究开发人员合计

研究开发费用合计

人员人工费

直接投入费用

委托外部研究开发费用

其他费用

当年形成用于研究开发的仪器和设备

来自政府部门的研究开发经费

研究开发费用加计扣除减免税

人

千元

千元

千元

千元

千元

千元

千元

千元

42

43

44

45

46

47

48

49

50

补充资料（限无法独立填报财务数据的单位填报）：

统一财务核算法人单位：统一社会信用代码□□□□□□□□□□□□□□□□□□

单位详细名称

单位负责人： 填表人： 联系电话： 报出日期：2 0 年 月 日



— 14—

（一）资产负债类填报（所有法人单位填报）

注意：单位换算，普查表单位是千元，资产负债表单位是元

资产负债类（所有法人单位填报）

指标名称 计量单位 代码 本年

甲 乙 丙 1

年初存货=《资产负债表》中“存货”项目的年初余额数 千元 1

资产总计=《资产负债表》中“资产总计”项目的期末余额数 千元 2

其中：应收账款=《资产负债表》中“应收账款”项目的期

末余额数
千元 3

年末存货=《资产负债表》中“存货”项目的期末余

额数
千元 4

其中：产成品=《资产负债表》列示“产成品”或

“库存商品”项目，其期末余额。或者，根据《科目余额表》

“产成品”或“库存商品”科目的期末借方余额，减去为“产

成品”或“库存商品”计提的存货跌价准备等填报

千元 5

固定资产净值=会计“固定资产净值”和“使用权资

产净值”科目余额填报。或者固定资产期末借方余额②－固

定资产累计折旧期末贷方余额①+使用权资产期末借方余额-

使用权资产折旧期末贷方余额

千元 6

固定资产原值=《科目余额表》“固定资产”和“使用权资产”

科目的期末借方余额
千元 7

本年折旧=《科目余额表》“累计折旧”和“使用权资产累计

折旧”的本期贷方累计发生额
千元 8

负债合计=《资产负债表》中“负债合计”项目的期末余额数 千元 9

“产成品(05)”指标仅限

工业企业填报

资产负债表时间
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（二）资产负债类填报（所有法人单位填报）

资产负债类（所有法人单位填报）

指标名称 计量单位 代码 本年

甲 乙 丙 1

其中：产成品=《资产负债表》列示“产成品”或

“库存商品”项目，其期末余额。或者，根据《科目余额表》

“产成品”或“库存商品”科目的期末借方余额，减去为“产

成品”或“库存商品”计提的存货跌价准备等填报

千元 5

固定资产净值=会计“固定资产净值”和“使用权资

产净值”科目余额填报。或者固定资产期末借方余额②－固

定资产累计折旧期末贷方余额①+使用权资产期末借方余额-

使用权资产折旧期末贷方余额

千元

6

固定资产原值=《科目余额表》“固定资产”和“使用权资产”

科目的期末借方余额

千元
7

本年折旧=《科目余额表》“累计折旧”和“使用权资产累计

折旧”的本期贷方累计发生额
千元 8

“产成品(05)”指标仅

限工业企业填报

科目余额表

账簿:XX有限公司 单位：元

科目名称
期初余额 本期发生 本年累计 期末余额

借方 贷方 借方 贷方 借方 贷方 借方 贷方

固定资产 ②
房屋及建筑物

办公及电子设备

运输设备

累计折旧 本年折旧 ①

办公及电子设备

运输设备

使用权资产

使用权资产累计折旧 本年折旧

★注意：本年折旧是在报告期内提取的固定资产折旧合计数，加上企

业（单位）作为承租人租入的房屋及构筑物或机器设备的折旧金额。

本年折旧=“累计折旧”本期贷方累计发生额+“使用权资产”的当年计提

两者相加

②减①
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（二）损益分配、人工成本及增值税（所有法人单位填报）

损益分配、人工成本及增值税（所有法人单位填报）

指标名称 计量单位 代码 本年

甲 乙 丙 1

营业收入=《利润表》中“营业收入”本年累计数 千元 10

营业成本=《利润表》中“营业成本”本年累计数 千元 11

税金及附加=《利润表》中“税金及附加”本年累计数 千元 12

其他收益=《利润表》中“其他收益”本年累计数 千元 13

投资收益=《利润表》中“投资收益”本年累计数 千元 14

营业利润=《利润表》中“营业利润”本年累计数 千元 15

利润总额=《利润表》中“利润总额”本年累计数 千元 16

应付职工薪酬（本年贷方累计发生额）按统计口径
归集填报

千元 17

应交增值税（本年累计发生额）需要计算得出 千元 18

①营业收入到营业利润指标都可以从企业《利润表》（损益表）本年累计数据取数

②应付职工薪酬从《科目余额表》取数，按照统计口径填报

③应交增值税从《增值税纳税申报表》计算得出

④注意单位是千元

经济指标 企业会计准则（小企业会计准则） 其他企业会计准则

营业利润
“利润表”中“营业利润”项目的本

年累计数填报

“损益表”中“营业利润”项目、“投资

收益”项目的本年累计数之和填报
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（二）损益分配、人工成本及增值税（所有法人单位填报）

损益分配、人工成本及增值税（所有法人单位填报）

指标名称 计量单位 代码 本年

甲 乙 丙 1

应付职工薪酬（本年贷方累计发生额）
按统计口径归集填报

千元 17

应付职工薪酬 指企业为获得职工提供的服务或解除劳动关系而给予的各种形式的

报酬或补偿，包括：

①职工工资、奖金、津贴和补贴

②职工福利费

③医疗保险费、养老保险费、失业保险费、工伤保险费和生育保险费等社会保险费、

住房公积金（社会保险和住房公积金应包括单位和个人负担部分）

④工会经费和职工教育经费

⑤带薪缺勤，利润分享计划，非货币性福利，辞退福利和其他为获得职工提供的服

务而给予的报酬或补偿

⑥包含“劳务派遣人员薪酬”如果企业没有劳务派遣人员或“应付职工薪酬”会计科目

核算范围已包含“劳务派遣人员薪酬”，但不设置明细科目单独核算，而是按类别拆分，

分别计入“应付职工薪酬”会计科目下的工资、奖金、津贴和补贴、福利费等明细科目，

如果企业“应付职工薪酬”会计科目的核算范围不包含“劳务派遣人员薪酬”，则应加

“劳务派遣人员薪酬”后填报“应付职工薪酬”统计指标。（易漏）（注：如不确定，

建议直接取得“职工薪酬明细表”“劳务派遣人员薪酬明细表”来取数）

注意：执行《企业会计准则》或《小企业会计准则》的企业，根据财务报告“应付职工薪酬列示”合计项本期增加额，或会计“应付职工薪酬”科目本期

贷方累计发生额填报；执行《企业会计制度》的企业或“应付职工薪酬”科目内容与统计口径不一致的，需按统计口径归并填报，如企业把单位承担社保

费用统计在管理费用里面，或者临聘人员劳务费计入其他费用，需要企业按照统计口径归并填报
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（二）损益分配、人工成本及增值税（所有法人单位填报）

损益分配、人工成本及增值税（所有法人单位填报）

指标名称 计量单位 代码 本年

甲 乙 丙 1

应交增值税（本年累计发生额）需要计算得出 千元 18

应交增值税（一般纳税人）

根据本期《增值税及附加税费申报表（一般纳税人适用）》

“一般项目”列中“本年累计”列和各期附表 4“税额抵减情况表

计算得出

应交增值税（一般纳税人）=销项税额（第 11 栏）－进项税

额（第 12 栏）+进项税额转出（第 14 栏）+免、抵、退应退税额

（第 15 栏））+简易计税办法计算的应纳税额（第 21 栏）+按简

易计税办法计算的纳税检查应补缴税额（第 22 栏）－应纳税额减

征额（第 23 栏）-加计抵减额（一般项目加计抵减额计算本期发

生额（第 6 行第 2 列）-本期调减额（第 6 行第 3 列））
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（二）损益分配、人工成本及增值税（所有法人单位填报）

应交增值税（小规模纳税人）

应交增值税（小规模纳税人）=本年累计项

目（【货物及劳务】+【服务、不动产和无

形资产】）应纳税额合计

相加
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（三）能源及生石灰生产情况（仅工业（行业代码 06-42、44-46 开头）单位填报）

能源及生石灰生产情况（仅工业（行业代码 06-42、44-46 开头）单位填报）

指标名称 计量单位 代码 本年

甲 乙 丙 1

是否生产能源产品（如原煤、天然气、火力发电等） — 19 是/否

原煤生产量 吨 20

是否生产生石灰 — 21 是/否

生石灰产量 吨 22

指标解释：

能源产品，包括煤炭及煤炭制品、天然气及天然气

加工制品、石油及石油制品、生物质能、发电量、

热力和氢能等。

生石灰，以石灰石、白云石等为原料，经过高温煅

烧后所得到的以氧化钙（CaO）为主要成分的产品。

也被称为烧石灰、活性灰、活性石灰、软烧石灰等。

填报要求

 能源生产：

有能源产品生产的单位填是，没有填否。

实际无能源产品生产，仅购进、销售、消费能源产品的填否。

 生石灰生产：

有生石灰生产的单位填是，没有填否。

实际无生石灰生产，仅购进、销售、消费、生石灰精加工的填否。
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（四）批发和零售业经营情况（仅批发（行业代码 51 开头）和零售业（行业代码 52 开头）法人单
位填报）

批发和零售业经营情况（仅批发（行业代码 51 开头）和零售业（行业代码 52 开头）法人单位填报）

指标名称 计量单位 代码 本年

甲 乙 丙 1

商品购进额（含增值税） 千元
23

商品销售额（含增值税） 千元 22

其中：通过公共网络实现的商品销售额 千元 23

其中：零售额（含增值税） 千元 24

其中：通过公共网络实现的零售额 千元 25

零售额（按商品分类填报） — —

粮油食品、饮料、烟酒类零售额 千元 2401

服装、鞋帽、针纺织品类零售额 千元

家用电器、音像器材及通讯器材类零售额 千元

家具、五金电料、建筑及装潢材料类零售额 千元 2404

其他未列明商品类零售额 千元 2409

期末商品库存额（含增值税） 千元 26

服务营业额（含增值税） 千元 27

批发和零售业年末零售营业面积 平方米 28

整个表数据含增值税，填报的数据必须大于或等于零

商品购进额：从本企业以外的单位和个人购进（包括从国外直

接进口）作为转卖或加工后转卖的商品金额（含增值税）。购进

的各种商品，不论是否进入本单位仓库，凡是通过本企业结算货

款的，都包括在内取数方法①

进销存台账每个

月入库合计数乘

以（1+相应税率）

取数方法②

库存商品明细账

本年借方累计数

据乘以（1+相应税

率）

如果账目上数据已经含税，则不需要再乘以（1+相应税率）
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批发和零售业经营情况（仅批发和零售业单位填报）

指标名称 计量单位 代码 本年

甲 乙 丙 1

商品购进额（含增值税） 千元

商品销售额（含增值税）大于等于零售额 千元

其中：通过公共网络实现的商品销售额 千元

其中：零售额 千元 24

其中：通过公共网络实现的零售额 千元 25

零售额（按商品分类填报） — —

粮油食品、饮料、烟酒类零售额 千元 2401

服装、鞋帽、针纺织品类零售额 千元 2402

家用电器、音像器材及通讯器材类零售额 千元

家具、五金电料、建筑及装潢材料类零售额 千元

其他未列明商品类零售额 千元

期末商品库存额 千元

服务营业额 千元

批发和零售业年末零售营业面积 平方米

商品销售额 指对本单位以外的单位和个人出售的商品

金额（包括售给本单位消费用的商品，含增值税）

商品销售额=按适用税率征收的货物销售额（2 栏）+按简易征收

办法征税货物销售额（5 栏）+免、抵、退办法出口销售额（7

栏）+免税货物销售额（9栏）+相应销项税额（11 栏）

商品销售额=主营业务收入*（1+相应税率）

销售台账乘以（1+相应税率），如果数据已经含税，可以

直接取一年合计数据

取数方法①：增值

税纳税申报表中取

数

取数方法②：企业

利润表中取数

取数方法③：企业

销售台账中取数
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批发和零售业经营情况（仅批发（行业代码 51 开头）和零售业（行业代码 52开头）法人单位填报）

指标名称 计量单位 代码 本年

甲 乙 丙 1

商品购进额（含增值税，下同） 千元 21

商品销售额 千元 22

其中：通过公共网络实现的商品销售额 千元 23

其中：零售额(个人用于生活消费和社会集团用于共

消费的商品金额)，取数来源同销售额
千元

其中：通过公共网络实现的零售额 千元

零售额（按商品分类填报）相加要等于零售额 — —

粮油食品、饮料、烟酒类零售额 千元 2401

服装、鞋帽、针纺织品类零售额 千元 2402

家用电器、音像器材及通讯器材类零售额 千元 2403

家具、五金电料、建筑及装潢材料类零售额 千元

其他未列明商品类零售额 千元

期末商品库存额 千元

服务营业额 千元

批发和零售业年末零售营业面积（批发和零售企业单位

用于零售的对外营业的门店建筑面积，不包括其办公用

房、仓库和加工场地）

平方米

企业（单位）通过公共网络交易平台（包括自

建网站和第三方平台）取得订单，

不包括通过电话、传真或者手工录入信息（如

email、微信朋友圈）等方式生成的订单。

网站或应用程序（APP）交易：（1）企业自建平

台，如，自建网站、APP、微信小程序或公众号；

（2）第三方搭建平台，如，电子商务网站或 APP，
如淘宝、美团、京东、携程。

期末商品库存额取数方法

进销存台账期末库存乘以

（1+相应税率）

服务营业额指批发和零售业单位在经营活动中，因提供服务取得的收

入（含增值税），包括贸易经纪代理服务、拍卖服务、汽车维修和装

饰服务、各种商务服务和商品代理、互联网交易平台服务、场地和商

品租赁、充电服务等



— 24—

（五）住宿和餐饮业经营情况（仅住宿（行业代码 61 开头）和餐饮业（行业代码 62 开头）法人单

位填报）

住宿和餐饮业经营情况（仅住宿（行业代码 61开头）和餐饮业（行业代码 62 开头）法人单位填报）

指标名称 计量单位 代码 本年

甲 乙 丙 1

营业额（含增值税）大于等于其中：客房
收入(30)＋其中：餐费收入(32)

千元
36

其中：客房收入 千元 37

其中：通过公共网络实现的客房收入 千元 38

餐费收入 千元 39

其中：通过公共网络实现的餐费收入 千元 40

住宿和餐饮业年末餐饮营业面积（指住宿和餐饮

业企业对外提供餐饮服务的就餐面积和从事食品

加工、烹饪、调制的厨房面积，不包括办公用房

和仓库等面积。按年末实有建筑面积统计）

平方米 41

整个表数据含增值税，填报的数据必须大于或等于零

营业额=主营业务收入*（1+相应税率）

按适用税率计税销售额（栏次 1）+按简易办法计税销售额（栏

次 5）+免、抵、退办法出口销售额（栏次 7）+免税销售额

（栏次 8）+销项税额（栏次 11）

取数方法①：增值税纳税

申报表中取数

取数方法②：企业利润表中取数

企业（单位）通过公共网络交易平台（包括自建网

站和第三方平台）取得订单，

不包括通过电话、传真或者手工录入信息（如

email、微信）等方式生成的订单。

如，自建网站、APP、
微信小程序或公众号；

电子商务网站或 APP，
如淘宝、美团、携程。
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（六）企业研究开发活动及相关情况（仅制造业（行业代码 13～42 开头），信息传输、软件和信息技术服务

业（行业代码 63～65 开头），科学研究和技术服务业(行业代码 73～75 开头)法人单位填报）

企业研究开发活动及相关情况
（仅制造业（行业代码 13～42 开头），信息传输、软件和信息技术服务业（行业代码 63～65 开头），

科学研究和技术服务业(行业代码 73～75 开头)法人单位填报）

指标名称 计量单

位
代码 本年

甲 乙 丙 1

研究开发人员合计 人 42

研究开发费用合计 千元 43

其中：人员人工费 千元 44

直接投入费用 千元 45

委托外部研究开发费用 千元 46

其他费用 千元 47

当年形成用于研究开发的仪器和设备 千元 48

来自政府部门的研究开发经费（当年实际使用的政府资金） 千元 49

研究开发费用加计扣除减免税 千元 50

补充资料（限无法独立填报财务数据的单位填报）：
统一财务核算法人单位：统一社会信用代码□□□□□□□□□□□□□□□□□□

单位详细名称

相加=研
究 开 发

费 用 合

计(36)

注意：如果是高新技术企业，按照高企认定办法的相关规定：

①“研发开发费用合计”占“营业收入”比例不得低于 3-5%。

营业收入≤5000 万元，比例不得低于 5%；

5000 万元＜营业收入≤2亿元，比例不得低于 4%；

研究开发人员合计：指报告期内企业参加研究开发活动的人员合计。

指标应与企业会计账中有关研究开发会计科目或向税务部门提供的

研发支出辅助账中人员人工费子科目里涉及的全部人员对应。

*若研究开发人员同时参加两个及以上研究开发项目，可重复填报。

研究开发费用合计：指报告期内企业用于研究开发活动的费用合计，

包括人员人工费用、直接投入费用、折旧费用与长期待摊费用、无

形资产摊销费用、设计费用、装备调试费用与试验费用、委托外部

研究开发费用及其他费用。该指标应与企业会计账中有关研究开发

会计科目或向税务部门提供的研发支出辅助账中研究开发费用对

应。

数据填报来源：企业根据有关研究开发会计科目或向税务部门提供的有关研究开发辅助账填报相关指标数

填报依据
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具体科目取数来源

指标名称
会计制度

1.《一般企业财务报表格式》 2.《金融企业财务报表格式》

一、年初存货 根据会计“资产负债表”中“存货”项目的年初余额数填报

二、期末资产负债 - -

流动资产合计 根据会计“资产负债表”中“流动资产合计”项目的期末余额数填报。

其中：交易性金融资产 根据企业交易性金融资产期末余额填写

存货 根据部门决算“资产负债表”中存货有关项目的年末数填报

固定资产原价 根据会计“固定资产”科目的期末借方余额填报

其中：房屋和构筑物 根据会计核算中“固定资产原价”有关二级科目的期末余额数归并填报

机器和设备 根据“固定资产原价”科目计算填报

固定资产累计折旧 根据会计“累计折旧”科目的期末贷方余额填报

其中：本年折旧

根据会计“累计折旧”科目的本期贷方累计发生额，或者会计“财务状况变动表”中“固定资

产折旧”项的数值填报。若企业执行《企业会计制度》，可根据会计核算中《资产减值准备、

投资及固定资产情况表》“当年计提的固定资产折旧总额”项本年增加数填报

固定资产净值
根据会计“固定资产净值”科目余额填报，未设置“固定资产净值”科目的，根据计算公式：

固定资产净值＝固定资产原价（值）－固定资产累计折旧填报

使用权资产原价 使用权资产原价指承租人持有的使用权资产的原价

使用权资产累计折旧 资产负债表中计入“使用权资产”的累计计提的折旧金额

其中：本年折旧 在资产负债表中计入“使用权资产”的当年计提的折旧金额

债权投资 根据企业债权投资期末余额填写

其他债权投资 根据企业其他债权投资期末余额填写

长期股权投资 根据会计“资产负债表”中“长期股权投资”项目期末余额填报

其他权益工具投资 根据企业其他权益工具投资期末余额填写

资产总计 根据会计“资产负债表”中“资产总计”项目的期末余额数填报

负债合计 根据会计“资产负债表”中“负债合计”项目的期末余额数填报

其中：租赁负债

所有者权益合计 根据会计“资产负债表”中“所有者权益合计”项目的期末余额数填报
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指标名称
会计制度

1.《一般企业财务报表格式》 2.《金融企业财务报表格式》

其中：实收资本 根据会计“资产负债表”中“所有者权益”项下“实收资本”的期末余额数填报

其中：个人资本 根据会计“实收资本”科目计算填报

三、损益 - -

营业收入 根据会计“利润表”中“营业收入”项目的本年累计数填报

营业成本（营业支出）
根据会计“利润表”中“营业成本”项

目的本年累计数填报

根据会计“利润表”中“营业总支出”项目的本年

累计数填报

利息收入
根据会计“财务费用”科目下“利息收入”明细科目的本期发生额以正数填报，如果未设置该

科目，填 0

利息支出

根据会计“财务费用”科目下“利息支

出”明细科目的本期发生额填报，如果

企业没有单独设立“利息收入”明细科

目，应填报利息支出减利息收入后的净

额

根据会计“利润表”中“利息支出”项目的本年累

计数填报

手续费和佣金收入** 免填 必填

手续费和佣金支出** 免填 必填

税金及附加 根据会计“利润表”中“税金及附加”项目的本年累计数填报

业务及管理费** 免填
根据会计“利润表”中“业务及管理费”项目的本

年累计数填报

销售费用*
根据会计“利润表”中“营业费用（或

经营费用）”项目的本年累计数填报
免填

管理费用*

根据会计“管理费用”科目下的“研究

费用”相关明细科目，将“研发费用”

剔除后填报

免填

研发费用*

根据会计“管理费用”科目下“研究费

用”明细科目的本期发生额，以及“管

理费用”科目下“无形资产摊销”明细

科目的本期发生额分析填报

免填
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指标名称
会计制度

1.《一般企业财务报表格式》 2.《金融企业财务报表格式》

财务费用*
根据会计“利润表”中“财务费用”项

目的本年累计数填报
免填

其他收益 根据会计“利润表”中“其他收益”项目的本年累计数填报

投资收益（损失以“－”号记） 根据会计“利润表”中“投资收益”项目的本年累计数填报

净敞口套期收益（损失以“－”号记） 根据会计“利润表”中“净敞口套期收益”项目的本年累计数填报

公允价值变动收益（损失以“－”号记） 根据会计“利润表”中“公允价值变动收益”项目的本年累计数填报

汇兑收益**（损失以“－”号记） 免填
根据会计“利润表”中“汇兑收益”项目的本年累

计数填报

信用减值损失（损失以“－”号记） 根据会计“利润表”中“信用减值损失”项目的本年累计数填报

资产减值损失（损失以“－”号记）
利润表”中“资产减值损失”项目的本

年累计数填报

会计“利润表”中“其他资产减值损失”项目的本

年累计数填报

资产处置收益（损失以“－”号记） 根据会计“利润表”中“资产处置收益”项目的本年累计数填报

营业利润

执行《企业会计准则》或《小企业会计准则》的企业，根据会计“利润表”中“营业利润”项

目的本年累计数填报，根据会计“损益表”中“营业利润”项目、“投资收益”项目的本年累

计数之和填报

四、成本费用及增值税 - -

应付职工薪酬（本年贷方累计发生额）

执行《企业会计准则》或《小企业会计准则》的企业，根据财务报告“应付职工薪酬列示”合

计项本期增加额，或会计“应付职工薪酬”科目本期贷方累计发生额填报；执行《企业会计制

度》的企业或“应付职工薪酬”科目内容与统计口径不一致的，需按统计口径归并填报

应交增值税（本年累计发生额）

应交增值税根据应交增值税纳税申报表计算＝销项税额－（进项税额－进项税额转出－免、抵、

退应退税额）+简易计税办法计算的应纳税额＋按简易计税办法计算的纳税检查应补缴税额－

应纳税额减征额－加计抵减额
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（一）一般企业财务报表取数来源（资产负债类）

指标名称 计量单位 代码 本年

甲 乙 丙 1

一、年初存货 千元 1

二、期末资产负债 — —

流动资产合计 千元 2

其中：交易性金融资产 千元 3

存货 千元 4

固定资产原价 千元 5

其中：房屋和构筑物 千元 6

机器和设备 千元 7

固定资产累计折旧 千元 8

其中：本年折旧 千元 9

固定资产净值 千元 10

使用权资产原价 千元 11

使用权资产累计折旧 千元 12

其中：本年折旧 千元 13

债权投资 千元 14

其他债权投资 千元 15

长期股权投资 千元 16

其他权益工具投资 千元 17

资产总计 千元 18

负债合计 千元 19

其中：租赁负债 千元 20

所有者权益合计 千元 21

其中：实收资本 千元 22

其中：个人资本 千元 23

资产负债表
2023 年 12 月 31 日 会企 01 表

编制单位：XXXX 单位：元

资 产 期末
余额

年初
余额

负债和所有者权益（或
股东权益）

期末
余额

年初
余额

流动资产: 流动负债:

货币资金 短期借款

交易性金融资产 03 交易性金融负债

存货 04 01 应交税费

流动资产合计 02 流动负债合计

非流动资产: 非流动负债:

债权投资 14 长期借款

其他债权投资 15 应付债券

长期应收款 其中：优先股

长期股权投资 16 永续债

其他权益工具投资 17 租赁负债 20
其他非流动金融资产 长期应付款

投资性房地产 专项应付款

固定资产净值 预计负债

固定资产原值 递延收益

累计折旧 递延所得税负债

固定资产减值准备 其他非流动负债

固定资产清理 非流动负债合计

在建工程 负债合计 19
生产性生物资产 所有者权益（或股东权益):

油气资产 实收资本(股本) 22
所有者权益（或股东权
益）合计

21

资产总计 18
负债和所有者权益（或股

东权益）总计
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（一）一般企业财务报表取数来源（资产负债类）

指标名称 计量单位 代码 本年

甲 乙 丙 1

一、年初存货 千元 1

二、期末资产负债 — —

流动资产合计 千元 2

其中：交易性金融资产 千元 3

存货 千元 4

固定资产原价 千元 5

其中：房屋和构筑物 千元 6

机器和设备 千元 7

固定资产累计折旧 千元 8

其中：本年折旧 千元 9

固定资产净值 千元 10

使用权资产原价 千元 11

使用权资产累计折旧 千元 12

其中：本年折旧 千元 13

科目余额表

账簿:XX 有限公司 单位：元

科目名称
期初余额 本期发生 本年累计 期末余额

借方 贷方 借方 贷方 借方 贷方 借方 贷方

固定资产 5

房屋及建筑物 6

办公及电子设备
7

运输设备

累计折旧 9 8
办公及电子设备

运输设备

使用权资产 11

使用权资产累计折旧 13 12

固定资产净值(10)＝固定资产原价(05)－固定资产累计折旧(08)
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（一）一般企业财务报表取数来源（损益）

指标名称 计量单位 代码 本年

甲 乙 丙 1

三、损益 — —

营业收入 千元 24

营业成本（营业支出） 千元 25

利息收入 千元 26

利息支出 千元 27

手续费和佣金收入** 千元 28 不填

手续费和佣金支出** 千元 29 不填

税金及附加 千元 30

业务及管理费** 千元 31 不填

销售费用* 千元 32

管理费用* 千元 33

研发费用* 千元 34

财务费用* 千元 35

其他收益 千元 36

投资收益（损失以“－”号记） 千元 37

净敞口套期收益（损失以“－”号记） 千元 38

公允价值变动收益（损失以“－”号记） 千元 39

汇兑收益**（损失以“－”号记） 千元 40

信用减值损失（损失以“－”号记） 千元 41

资产减值损失（损失以“－”号记） 千元 42

资产处置收益（损失以“－”号记） 千元 43

营业利润 千元 44

利润表

2023/12 月 会企 02 表

编制单位：XXXX 单位：元

项 目 本年累计金额

一、营业收入 24
减:营业成本 25

税金及附加 30
销售费用 32
管理费用 33
研发费用 34
财务费用 35
其中：利息费用

利息收入 26
加：其他收益 36

投资收益(损失以“-”号填列) 37
净敞口套期收益（损失以“－”号记） 38
公允价值变动收益（损失以“－”号记） 39
汇兑收益**（损失以“－”号记） 40
信用减值损失（损失以“－”号记） 41
资产减值损失（损失以“－”号记） 42
资产处置收益（损失以“－”号记） 43

二、营业利润（亏损以“-”号填列） 44

对应指标取数
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（一）一般企业财务报表取数来源（成本费用及增值税）

指标名称 计量单位 代码 本年

甲 乙 丙 1

四、成本费用及增值税 — —

应付职工薪酬（本年贷方累计发生额） 千元 45

应交增值税（本年累计发生额） 千元 46

应付职工薪酬 指企业为获得职工提供的服务或解除劳动关系而给予的各种形式的报

酬或补偿，包括：

①职工工资、奖金、津贴和补贴

②职工福利费

③医疗保险费、养老保险费、失业保险费、工伤保险费和生育保险费等社会保险费、

住房公积金（社会保险和住房公积金应包括单位和个人负担部分）

④工会经费和职工教育经费

⑤带薪缺勤，利润分享计划，非货币性福利，辞退福利和其他为获得职工提供的服

务而给予的报酬或补偿

⑥包含“劳务派遣人员薪酬”如果企业没有劳务派遣人员或“应付职工薪酬”会计科目核

算范围已包含“劳务派遣人员薪酬”，但不设置明细科目单独核算，而是按类别拆分，

分别计入“应付职工薪酬”会计科目下的工资、奖金、津贴和补贴、福利费等明细科目，

如果企业“应付职工薪酬”会计科目的核算范围不包含“劳务派遣人员薪酬”，则应加

“劳务派遣人员薪酬”后填报“应付职工薪酬”统计指标。（易漏）

注意：执行《企业会计准则》或《小企业会计准则》的企业，根据财务报告“应付职工

薪酬列示”合计项本期增加额，或会计“应付职工薪酬”科目本期贷方累计发生额填报；

执行《企业会计制度》的企业或“应付职工薪酬”科目内容与统计口径不一致的，需按

统计口径归并填报，如企业把单位承担社保费用统计在管理费用里面，或者临聘人员劳

务费计入其他费用，需要企业按照统计口径归并填报
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（一）一般企业财务报表取数来源（成本费用及增值税）

指标名称 计量单位 代码 本年

甲 乙 丙 1

四、成本费用及增值税 — —

应付职工薪酬（本年贷方累计发生额） 千元 45

应交增值税（本年累计发生额） 千元 46

应交增值税（一般纳税人）

根据本期《增值税及附加税费申报表（一般纳税人适用）》“一

般项目”列中“本年累计”列和各期附表 4“税额抵减情况表计算得

出

应交增值税（一般纳税人）=销项税额（第 11 栏）－进项税额（第

12 栏）+进项税额转出（第 14 栏）+免、抵、退应退税额（第 15 栏））

+简易计税办法计算的应纳税额（第 21 栏）+按简易计税办法计算的

纳税检查应补缴税额（第 22 栏）－应纳税额减征额（第 23 栏）-加

计抵减额（一般项目加计抵减额计算本期发生额（第 6 行第 2 列）-

本期调减额（第 6 行第 3 列））
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应交增值税（小规模纳税人）

应交增值税（小规模纳税人）=本年累计项

目（【货物及劳务】+【服务、不动产和无

形资产】）应纳税额合计

相加
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应交增值税（小规模纳税人）

应交增值税（小规模纳税人）=本年累计项

目（【货物及劳务】+【服务、不动产和无

形资产】）应纳税额合计

相加
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五、企业固定资产投资项目情况（611-5 表）

企业固定资产投资项目情况

表 号：6 1 1 - 4 表

制表机关：国 家 统 计 局
国务院经济普查办公室

统一社会信用代码□□□□□□□□□□□□□□□□□□ 文 号：国统字〔２０２３〕**号

单位详细名称： ２０２３年 有效期至：2 0 2 4 年 ６ 月

一、项目基本情况

01 项目代码 □□□□□□□□□-□□□□□□-□□□

02 项目名称

13

投资项目

在线审批

监管平台

统一代码

□□□□-□□□□□□-□□-□□-□□□□□□

104 报表类别

报表类别 □

A 农业 B 规模以上工业 B1 规模以下工业 C 建筑业 E 批发和零售业

S 住宿和餐饮业 X 房地产开发经营业 F 规模以上服务业 H 投资 U 其他

205

登记注册统计类别 □□□

内资企业

111 国有独资公司 112 私营有限责任公司 119 其他有限责任公司

121 私营股份有限公司 129 其他股份有限公司

131 全民所有制企业(国有企业)132 集体所有制企业(集体企业)133 股份合作企业 134 联营企业

140 个人独资企业 150 合伙企业 190 其他内资企业

港澳台投资企业

210 港澳台投资有限责任公司 220 港澳台投资股份有限公司 230 港澳台投资合伙企业290 其他港澳台投资企业

外商投资企业

310 外商投资有限责任公司 320 外商投资股份有限公司 330 外商投资合伙企业 390 其他外商投资企业

400 农民专业合作社（联合社）500 个体工商户 900 其他市场主体

03 项目建设所

在地及区划

省(自治区、直辖市)市(地、州、盟)县(市、区、旗)

乡(镇、街道办事处)村（居）委会 街（路）、门牌号区划代码□□

□□□□□□□□□□

04

联系电话 □□□□□□□□—□□□□□
05 项目行业编码

□□□□

移动电话 □□□□□□□□□□□

06 控股情况 □ 1国有控股 2 集体控股 3 私人控股 4 港澳台商控股 5 外商控股 9 其他

07 隶属关系 □□ 10 中央 11 地方 90 其他

08 建设性质 1 新建 2扩建 3改建和技术改造 4单纯建造生活设施 5 迁建 6恢复 7单纯购置

09

项目类别

1 工业企业技术改造项目

2 棚户区改造项目

3 涉农项目

4 老旧小区改造项目

5 信息类新型基础设施项目

6 融合类新型基础设施项目

7 创新类新型基础设施项目

□ 9 其他项目

10 项目开工时间 □□□□年□□月

11
本年全部
投产时间

□□□□年□□月
12

期末项目建设状态 □ 1在建 2全部投产 3全部停缓建

注意：辖区内除规模以上法人单位、金融和铁路部门负责普查的单位以外有 500 万元及以上固定

资产投资项目的调查单位填报本表，若项目开工时间晚于 2023年 12月，或项目计划总投资不超过

500万元，或单纯购置旧设备/旧建筑物的无需填写此表

本表灰色部分免填

必填

依据项目主要建设内容编码，参照

2017 国民经济行业分类表

项目建设地址，具体到门牌号

项目建设地区划代码，具体到社区

参照 611 表填

根据项目建设情况必选其中一

根据项目建设情况必选其中一 建设类项目填实际动工时间，不包含前期准备工作

设备购置类项目填第一台设备到场验收/安装完毕的时间

正在准备但实际开工时间晚于2023年12月的项目免填此

表仅 限 2023

年 全 部 投

产 的 项 目

填写，不能

早 于 项 目

开工时间

根据项目建设情况必选其中一
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13 是否为
三新项目

□ 1 是 2否 14
是否为政府
专项债项目

□ 1是 2 否

15 建筑安装工程填报依据 □ 1工程结算单或进度单 2 会计科目或支付凭证

续表

二、项目投资情况

指标名称
计量

单位
代码 本年 指标名称

计量

单位
代码 本年

甲 乙 丙 1 甲 乙 丙 1

计划总投资

自开始建设累计完成投资

本年完成投资

其中：住宅

按构成分：

建筑工程

安装工程

设备工器具购置

其中：购置旧设备

其他费用

其中：旧建筑物购置费

其中：建设用地费

本年新增固定资产

万元

万元

万元

万元

万元

—

万元

万元

万元

万元

万元

万元

万元

101

103

107

118

—

108

109

110

111

112

113

114

128

上年末结余资金

本年实际到位资金

国家预算资金

其中：中央预算资金

国内贷款

利用外资

自筹资金

其他资金来源

其中：债券

各项应付款合计

其中：工程款

万元

万元

万元

万元

万元

万元

万元

万元

万元

万元

万元

302

303

304

328

305

307

311

318

306

320

321

单位负责人： 填表人： 联系电话： 报出日期：２０ 年 月 日

根据项目建设及核算情况必选其中一
参看项目备案证、批复文件或可

研性报告填写，有铺底流动资金

的要剔除再填报，该值需超 500

万，不足 500 万无需填报此表
从开工到2023年底完成的所有投

资 额 ， 包 含 前 期 费 用 ，

(103)≥(107)

2023 年度的投资，若 2023

年新开工，则需包含前期费

用,(107)＝(108)＋(109)

＋(110)＋(112)

设备本身价值，不包含安

2023 年度设备安装活动的投

入，不包含设备本身价值

单纯购置旧设备无需填此

2023

年 新

开 工

项 目

需 将

前 期

费 用

计入
地价、契税、拆迁补偿款

2023 年度项目建设中已验收/竣工转成固定资产的部

上年资金来源中没有形成投资额而

结余的资金，不能出现负数

2023 年收到的用于在建项目投资的各种货

币 资 金 ，

(303)=(304)+(305)+(307)+(311)+(318)

向银行或非银行金融机构借的款，从其

他单位借入的资金应记到自筹资金

包括社会集资、个人资金、无偿捐赠的

资金及其他单位拨入的资金等

2023 年度项目建设过程中应付未

付的各项投资款，不能为负数
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六、信息通信技术应用和数字化转型情况（611-8 表）

信息通信技术应用和数字化转型情况

表 号：6 1 1 - 8 表

制定机关：国 家 统 计 局
国务院经济普查办公室

统一社会信用代码□□□□□□□□□□□□□□□□□□ 文 号：国统字〔2023〕77 号

单位详细名称： 202 3年 有效期至：2 0 2 4 年 6 月

01

贵单位在以下哪些方面采用了信息化管理（可多选）？

1 财务管理 □ 2 购销存管理 □ 3 生产制造管理 □ 4 物流配送管理 □

5 客户关系管理 □ 6 人力资源管理 □ 7 产品研发管理 □ 8 企业资源规划（ERP）□

9 其他写清具体内容□ 10 无 □

02

生产经营中是否已进行数字化转型？（不确定是否已进行数字化转型可咨询相关技术人员填写）

A 是 □ ，已应用的数字化转型模式（可多选）：（611-1 表商业企业填写网络零售、611-3 表填写通过公共网络实

现的商品销售额、通过公共网络实现的客房（餐费收入）收入，选择“是”）

1自建电商网站或 APP 进行商品或服务交易 □ 2 通过第三方网站或 APP 进行商品或服务交易 □

3 使用云计算服务 □ 4使用物联网技术 □ 5 使用人工智能技术 □

6 使用工业互联网 □ 7其他写清具体内容 □

B 否 □，未进行数字化转型的原因包括（可多选）：

1 投入太高 □ 2 预估效果不明显 □ 3 缺少数字化转型专业人才 □

4 没有先行案例，不懂得如何数字化转型 □ 5 与现在的设备、软件或者系统不兼容 □

6 获取大数据存在困难或者数据质量不高 □ 7 担心违反数据保护法律或者侵犯隐私 □

8 对使用数据以及相关技术可能承担法律责任的担忧 □ 9 其他写清具体内容 □

03

2023 年营业收入千元。“企业法人主要经济指标”（611-3 表）的“营业收入(10)”摘抄取得

其中：通过上述数字化转型取得的营业收入千元。（如果 611-3 表填写了“通过公共网络实现的商品销售额”、“通

过公共网络实现的客房（餐费收入）收入”，要对应！）

单位负责人： 填表人： 联系电话： 报出日期：2 0 年 月 日

统计范围：辖区内第二产业和第三产业单位，包括企业法人单位，执行企业会计准则制度的事业法人单

位、民办非企业法人单位和基金会，农民专业合作社，农村集体经济组织和除宗教活动场所以外的机构类

型为 90 的其他法人单位

如果选择了选项 8 则 1-6 至少选择一项（选项 8除外）

信息化管理指用系统把企业研发、采购、生产、物流、

营销、售后、财务、管理等各环节信息集成起来
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七、数字经济活动情况（611-9 表）

数字经济活动情况

统一社会信用代码□□□□□□□□□□□□□□□□□□

表 号：6 1 1 － 9 表

制定机关：国 家 统 计 局
国务院经济普查办公室

文 号：国统字〔2023〕77 号

单位详细名称： 202 3年 有效期至：2 0 2 4 年 6 月

1 本年营业收入（01）千元（免填）

2

其中：电子游戏游艺设备制造产品营业收入 （02） 千元，游艺用品及室内游艺器材制造（2462）单位填报

其中：可用于声音、文字、图像传播的电线电缆产品营业收入 （03）千元，电线、电缆制造（3831）单位填报

其中：用于网络基础设施、新技术基础设施、算力基础设施建设营业收入（04）千元，架线及设备工程建筑（4851）、电

气安装（4910）单位填报

其中：算力基础设施建设营业收入 （05） 千元，其他房屋建筑业（4790）、其他建筑安装（4999）单位填报

其中：数据资源与数字产权的交易活动营业收入（06）千元，资源与产权交易服务（7213）单位填报

其中：数字技术研究和试验发展营业收入（07）千元，工程和技术研究和试验发展（7320）单位填报

其中：互联网新闻资讯服务营业收入（08）千元，新闻业（8610）单位填报

单位负责人： 填表人： 联系电话： 报出日期：2 0 年 月 日

注意：本表是行业代码为 2462、3831、4851、
4910、4790、4999、7213、7320、8610 的
法人单位才需填报

指标 02、03可依据相关增值税发票标明的相应产品收入测算

指标 04、05 可依据算力基础设施、网络基础设施、新技术基础设施的造价占建设项目合同总额的比例，以

及当年完成情况测算

指标 06、07、08可分别依据从事数据资源与数字产权交易活动、数字技术研究和试验发展活动、互联网新

闻资讯服务活动收入占全部收入的比重测算

网络基础设施建设指光缆、微波、卫星、移动通信、工业互联网、物联网、5G 等网络基础设施

的建设活动。

新技术基础设施建设指人工智能、云计算、区块链等新技术基础设施的建设活动。

算力基础设施建设 指以数据服务器、运算中心、数据存储阵列等为核心，实现数据信息的计算、

存储、传递、加速、展示等功能的数据中心、智能计算中心等算力基础设施的建设活动。

数据资源与产权交易 指对数据资源与数字产权的交易活动。

数字技术研究和试验发展 指大数据、互联网、物联网、人工智能、VR/AR、边缘计算、异构

计算、工业视觉算法等新兴计算关键技术，SDN（软件定义网络）、网络切片等关键技术研究应用，

以及量子通信和其他数字技术的研发与试验发展活动。

互联网新闻资讯服务 指除基础电信运营商外，通过互联网提供网上新闻、网上新媒体、网上

信息发布等信息服务的活动。
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